

1 Сентября

С ПЕРВЫМ ШКОЛЬНЫМ ДНЁМ В ГОДУ,
С РАДОСТНЫМ СОБЫТИЕМ!
ПУСТЬ ВО ВСЁМ УСПЕХИ ЖДУТ,
ЯРКИЕ ОТКРЫТИЯ!



*После долгих каникул мы счастливы,
что вновь вернулись за школьные
парти, встретились с любимыми
учителями и одноклассниками.*



**В ЭТОМ УЧЕБНОМ ГОДУ МЫ НАЧАЛИ ИЗУЧЕНИЕ
КУРСА КРАЕВЕДЕНИЯ «МОРЯНКА». ДЕТИ
ПОСЕТИЛИ ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ «ВОТ ОНА КАКАЯ,
ДОРОГАЯ РОДИНА МОЯ», ГДЕ УЗНАЛИ МНОГО
ИНТЕРЕСНОГО О ЖИЗНИ СЕВЕРНОГО КРАЯ.**



НА ЗАНЯТИЯХ «ДРУЖНЫЙ КЛАСС», ОРГАНИЗОВАННЫХ СОТРУДНИКОМ ЦЕНТРА «ЛЕДА», РЕБЯТА УЗНАЮТ, КАК ПРАВИЛЬНО И БЕСКОНФЛИКТНО ОБЩАТЬСЯ. ДЕТИ УЧАТСЯ ПОНИМАТЬ ДРУГ ДРУГА БЕЗ СЛОВ, ДОГОВАРИВАТЬСЯ, ВЗАИМОДЕЙСТВОВАТЬ В ПАРАХ ИЛИ ГРУППАХ, РАЗРЕШАТЬ СПОРНЫЕ СИТУАЦИИ, ОЦЕНИВАТЬ СВОИ ПОСТУПКИ. РЕЗУЛЬТАТОМ ЗАНЯТИЙ СТАНОВИТСЯ СОЗДАНИЕ КОЛЛЕКТИВНЫХ РАБОТ.



**МЫ ОЧЕНЬ ЛЮБИМ УЧИТЬСЯ, ПОЭТОМУ
ПРОВЕРИЛИ СВОИ ЗНАНИЯ, СТАВ УЧАСТНИКАМИ
ОЛИМПИАД ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ (ПОБЕДИТЕЛЬ
– ТУРКИНА ДАША) И МАТЕМАТИКЕ (ПОБЕДИТЕЛЬ –
ПЕЧНИКОВ ДИМА).**

